Марафон-2007


3 класс



2 тур



ОТВЕТЫ
Задание 1

ОТВЕТ: 1672 год  [(1000 – 128 : 2 - 518) х 4= 1672]
Задание 2
ОТВЕТ:   15, 19, 23, 27, 31, 35, 39     геральдика.
Задание 3

ОТВЕТ:     герольд
Задание 4

ОТВЕТ:      Пермь
(Петрозаводск лишний)
Задание 5
ОТВЕТ:      Медведь (Зимой спит, летом улья ворошит).   
Задание 6
ОТВЕТ:   бурый медведь
Задание 7
ОТВЕТ:   панда
Задание 8
ОТВЕТ:   свободный
Задание 9
ОТВЕТ:    -  Название науки о гербах. 

               
-  Год появления геральдики.

         - Как называют специалистов, разбирающихся в гербах.

         - Города, в гербы которых входит изображение медведя.

Задание 10
ОТВЕТ:    свободный ответ
